Chers adhérents bonjour,


Vendredi 20 décembre à 18h, l'Institut Français du Gabon propose un spectacle multimédia, entre danse, théâtre, acrobatie et arts visuels, intitulé « La Forêt ébouriffée », créé par la compagnie française Christian et François Ben Aïm.
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Le spectacle dure 45 min et s’adresse aux enfants à partir de 5 ans, et aux familles.
 
L'IFG propose ce spectacle à tarif préférentiel (7000 FCFA au lieu de 8000) aux adhérents de Libreville Accueil-BAL et à leurs familles. Si vous souhaitez profiter de cette offre, réservez dès à présent vos places par mail à l'association : bienvenuealibreville@gmail.com

Voici le pitch du spectacle proposé :
 
« Racine n’est pas un petit garçon comme les autres, personne n’a vu que dans sa tête une forêt avait poussé. Fuyant une grand-mère hostile et un quotidien angoissant, il court s’y réfugier. C’est dans cette forêt envahissante, changeante au gré de ses émotions que le petit garçon va vivre les aventures les plus inattendues. Aidé dans ses péripéties par sa fidèle amie Meï, il va peu à peu grandir et apprendre à surmonter ses peurs pour aller à la rencontre des autres ».
 
Dans ce projet, l’univers chorégraphique des frères Ben Aïm s’entremêle à l’imaginaire singulier de Mélusine Thiry, auteur, illustratrice et vidéaste. Cette création dépeint avec grâce et douceur l’univers de l’enfance, la difficulté et le plaisir de grandir.
 
Visionnez le teaser :
https://www.youtube.com/watch?v=9BbNlsCUU4g
 
Ainsi qu'une petite revue de presse :
http://www.cfbenaim.com/medias/2013/10/revue-de-presse-la-fort-bouriffe2.pdf
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